
Připravujeme odborný seminář na téma „Aktuální změny daně z příjmů se za-
měřením na oblast majetku“. Přednášet bude Ing. Bc. Jiří Nesrovnal, daňový 
a ekonomický poradce, člen Prezidia KDP ČR a garant Komory daňových po-
radců v Brně a majitel daňové kanceláře N-Consult s.r.o. Seminář se uskuteční 
on-line dne 15. 4. 2021 a  je určen pro zástupce členských subjektů ČSZE. 
V případě zájmu o účast na tomto semináři, kontaktujte Martinu Jarouškovou 
na e-mailové adrese jarouskova@csze.cz. •••

Dne 11. 3. 2021 se v rámci projektu 
„Posílení a rozvoj sociálního dialo-
gu na všech úrovních energetického 
sektoru“ uskutečnilo on-line diskuzní 
fórum „Home office v kontextu so-
ciálního dialogu“ s lektorkou JUDr. 
Marillou Kokešovou. Diskuzní fórum 
bylo zaměřeno na hlavní úskalí práce 
z domova, zejména s ohledem na ab-
senci dostatečné právní úpravy.  •••

COVID PORTÁL. Aktuální opatření 
a veškeré potřebné informace o CO-
VID-19 a  životních situacích včetně 
programů podpory naleznete pře-
hledně, jednoduše a  srozumitelně 
na  informačním webu, který provo-
zuje Ministerstvo vnitra ČR. •••

Němci zaplatili loni za elektřinu více 
než kdykoliv předtím. Německé do-
mácnosti utratily v roce 2020 za elek-
třinu přibližně 37,8 miliardy eur, to je 
o téměř miliardu eur více, než v roce 
2019. Ve srovnání s rokem 2016, kdy 
spotřeba domácností byla téměř 
stejná jako v roce 2020, se náklady 
na elektřinu zvýšily celkem o tři mili-
ardy eur. Celý článek zde. •••

Přehlídka odborných dovedností žáků středních škol. I přes nepříznivou epi-
demiologickou situaci bude letos uspořádána přehlídka odborných doved-
ností žáků elektrotechnických škol. Pořadatelstvím byla ve spolupráci s Čes-
kým svazem zaměstnavatelů v energetice, Asociací energetických manažerů 
a Asociací energetického a elektrotechnického vzdělávání pověřena Střední 
škola elektrotechnická Ostrava, Na Jízdárně 30. Letošní, již 26. ročník, opět 
s mezinárodní účastí, proběhne tentokrát jako hodnocení prací žáků na za-
dané téma v tradičních kategoriích silnoproud a slaboproud. Součástí sou-
těže bude on-line test z teorie a následné představení konkrétních výrobků.  
Výsledky bude hodnotit odborná komise, složená ze zástupců partnerských 
škol. Hodnotícím kritériem bude především přesnost měření a technické pro-
vedení. Do soutěže je přihlášeno 11 středních škol. Kromě spolupořadatelství 
nás těší také zájem ze strany sociálních partnerů i firem.  •••

Tušimická baterie v testování obstá-
la. Společnosti ČEZ a  ČEPS vyzkou-
šely v rámci projektu BAART zapojení 
velkokapacitního bateriového systé-
mu pro poskytování služeb výkonové 
rovnováhy, konkrétně automatické 
regulace frekvence. Prvních 16 od-
zkoušených scénářů, simulujících re-
álné provozní situace a stavy, včetně 
až 37 aktivací automatického nabíje-
ní/vybíjení bateriového úložiště týd-
ně – to je bilance baterie umístěné 
v areálu Elektrárny Tušimice. Více in-
formací naleznete zde.  •••
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Sledujte ČSZE na sociálních sítích.

Konference o  energetické budoucnosti Česka. Jak si Česko poradí s  uhel-
ným útlumem, jak hodlá splnit závazky na snižování emisí skleníkových plynů 
a kdo bude mít hlavní šanci na stamiliardy z transformačních fondů? Odpo-
vědi na klíčové otázky budoucnosti hledali experti během dvoudenní konfe-
rence nazvané „Budoucnost české energetiky“. Živě ji nabídly Seznam Zprávy, 
záznam konference naleznete zde.  •••

Nové energetické štítky EU. Ve  všech kamenných prodejnách a  interneto-
vých obchodech se od 1. března 2021 k označení výrobků používá zcela nová 
verze obecně uznávaného energetického štítku EU. Evropští spotřebitelé tak 
budou moci snáze šetřit na účtech za elektřinu a lépe omezit svou uhlíkovou 
stopu. Více naleznete zde. •••

Česko je na změnu energetiky připravené, ukázal obrovský zájem o Moder-
nizační fond. Ve třech oblastech bylo v rámci předregistračních výzev podáno 
přes 9 tisíc záměrů za stovky miliard korun. Šlo zejména o projekty na pře-
chod tepláren na zemní plyn, pozemní fotovoltaické elektrárny a solární pa-
nely na střechách, včetně modernizace průmyslu. Cílem bylo mimo jiné zma-
povat, jaké projekty se chystají a nakolik jsou připravené. Na předregistrační 
výzvy navážou první ostré výzvy, které startují začátkem dubna. Více informací 
naleznete na webovém portále Ministerstva životního prostředí ČR. •••
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